SISTEMAS BASADOS EN MICROPROCESADOR Segunda convocatoria 2024-2025

Apellidos:........cceeerereunnne SOLUCION.......ceererrreeeereesenee Pl P2 [P3l

1.-

Duracion 4:00 horas

(2425 Conv2 3/10) Analice el siguiente cdédigo e indique qué hace. Proponga un cédigo
alternativo que haga lo mismo, pero de forma mas eficiente. Sefale si sigue 0 no el convenio
de llamada de C. En caso afirmativo, muestre el prototipo. En caso negativo, enumere los
parametros de entrada/salida, ubicacion y tipo. Calcule el numero de ciclos de ejecucién, asi
como el tiempo total para fy,c; xk=1MHz y comparelo con la alternativa que ha propuesto.
Ensamble manualmente el programa dando el cédigo maquina en hexadecimal.

; Emulacidén Ciclos Cédigo méaquina
K .equ 0x8000 | |
misterio: mov.w #K, rll | |
misterioB: rrc.w rl2 ; | |
rrc.w rl3 ; \ |
rrc.w rll ; \ |
rrc.w rl3 ; \ |
rrc.w rl2 ; | |
rrc.w rll | |
jnc misterioB | |
mov.w rll, rl2 ; | |
ret ; \ |
SOLUCION
a) Analisis:
K .equ 0x8000
misterio: mov.w #K, rll
misterioB: rrc.w rl2
rrc.w rl3
rrc.w rll
rrc.w rl3
rrc.w rl2
rrc.w rll
jnc misterioB
mov.w rll, rl2

ret

Supongamos que R12=a y R13=b. El bucle saca primero el Isb de a y b por la derecha e
introduce el de b en R11 por la izquierda (el de a entra en R13, pero no se hace nada con él).
Después se hace lo propio, pero invirtiendo el orden de a y b, con lo que es el bit de a el que
se guarda y el de b se introduce en R12 (y no se hace nada con él). El bucle se cierra
comprobando si en el ultimo desplazamiento de R11 ha salido un bit a 1, lo que indicaria fin de
bucle. Como en R11 se carga el numero 0x8000, esto ocurrira después de 8 iteraciones (16
desplazamientos de cada registro). El resultado es que los bits pares de R11 corresponden
con los de b, mientras que los impares son los de a.

b) Cdédigo alternativo:

Se propone el siguiente codigo alternativo. No usa bucles. Sélo 3 operaciones logicas que
tardan 5 ciclos (mas 3 del RET).



misterio: and.w #0x5555, rl3 ;Borrar bits impares de Db
bic.w #0x5555, rl2 ;Borrar bits pares de a
bis.w rl3, rl2 ;Fusionar
ret

c¢) Convenio de llamada:

Tal como se muestra en la cabecera de la version optimizada de misterio, sigue el convenio
de llamada de C, ya que se pasan 2 enteros de 16 bits sin signo por R12 y R13, la salida se
hace por R12 (parametros a y b mezclados) y no se alteran los registros R4-R10.

d) Caculo de ciclos y tiempo de ejecucion:

; EmulaciénCiclosCéddigo magquina

K .equ 0x8000 ; | |

misterio mov.w #K, rll B |2 |

misterioB rrc.w rl2 ; [ 1 | \
rrc.w rl3 ; | 1 |
rrc.w rll ; | 1 |
rrc.w rl3 ; 1 | | 8 iteraciones
rrc.w rl2 ; | 1 |
rrc.w rll ; | 1 |
jnc misterioB ; | 2 1 /
mov.w rll, rl2 ; |1 |
ret ; | 3 ]

El bucle tarda 8 ciclos y da 8 vueltas. El saldo total de ciclos es 2 + 8*8 + 4 = 70. Comparese
con los 8 ciclos de la version optimizada. Ejecutandose a fy;c; x=1MHz, el ciclo de reloj es de
1us, lo que nos lleva a un tiempo total de ejecucion de 70us.

e) Ensamblado:

Se ha comentado el cédigo para expresar la codificaciéon de las instrucciones de tipo | (las que
tienen 2 operandos), las de tipo Il (las que tienen 1 operando) y las de salto relativo. En éstas
s6lo hay que codificar la condicion y el desplazamiento, que se calcula como el niumero de
palabras desde el origen (instrucciéon posterior al salto), al destino, es decir, -7 para jnc
misterioB, que en complemento a 2 es 1111111001. Cada instruccién ocupa una palabra
salvo la primera, que tiene que almacenar la constante K, dando un total de 11 palabras o 22

bytes.

; Emulacién Cédigo maquina

; OpCd -Rf- DABDf -Rd- (tipo I)

; 000100 OpC BDf -Rd-(tipo II)

; 001 Cnd Desplazami (salto)

K .equ 0x8000 ;

misterio mov.w #K, rll ; 0100 0000 0011 1011 = 403B 8000

misterioB rrc.w rl2 ; 000100 000 000 1100 = 100C
rrc.w rl3 ; 000100 000 000 1101 = 100D
rrc.w rll ; 000100 000 000 1011 = 100B
rrc.w rl3 ; 000100 000 000 1101 = 100D
rrc.w rl2 ; 000100 000 000 1100 = 100C
rrc.w rll ; 000100 000 000 1011 = 100B
jnc misterioB ; (salto -=7) 001 010 1111111001 = 2BF9
mov.w rll, rl2 ; 0100 1011 0000 1100 = 4BOC
ret ;mov.w @spt, pc 0100 0001 0011 0000 = 4130

CRITERIO DE CORRECCION
« Analisis: 30%
» Cadigo alternativo: 15%
* Convenio de llamada: 10%
+ Tiempo de ejecucion: 15%
» Codificacion: 30%
2.- (2425 Conv2 3/10) Considere el circuito de la figura. Haga un programa en ensamblador del



MSP430 basado en multitarea cooperativa que inicialmente configura el puerto como
entrada para poder leer la tecla. Cuando el usuario la pulsa, el led se enciende sin
intervencion del MSP. El objetivo del programa es alargar el encendido del led para asegurar
que el mismo esta encendido un segundo mas que el tiempo que ha estado pulsada. Para
ello, cuando se suelta, se pone el puerto en modo salida para encender el led. Después de un
segundo, el puerto se vuelve a poner como entrada, apagandose el led (si el pulsador no esta
accionado). Para evitar observar el apagado momentaneo del led, ejecute la tarea con un
periodo maximo de 10ms.

Notas:

* Notese que se pide un programa que use multitarea cooperativa, no que lea las teclas
por interrupciones ni use el TimerA.

* Minimice el consumo del sistema manteniéndolo todo el tiempo posible en modo de bajo
consumo.

* Considere el pulsador libre de rebotes, el perro guardian desactivado, los puertos
desbloqueados, pila inicializada y LFXT en marcha con cristal de 32768Hz.

» Dispone del médulo st .asmy la funcion cmp32.
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i—| S1
P1.0
MSP430 S ¥ L
R
SOLUCION

Dado que el pulsador no tiene resistencia externa, hay que usar la interna. En este caso debe
ser de pull-down. El control del led es con logica positiva (1 enciende, 0 apaga).

Hay que medir tiempos con una resolucién de 10ms (mas que suficiente para una pulsacion de
tecla). Eso supone que el proceso de medida debe tener una frecuencia de al menos 100Hz.
Se ha escogido 128Hz.

Inicialmente el proceso establece una frecuencia de trabajo de 128Hz con la que escaneara la
tecla. Cuando la misma se suelte pulse (es decir, en una lectura estaba pulsada y en la
siguiente suelta), se pondra el puerto en modo salida y se encendera el led. Acto seguido se
sale actualizando el proximo instante de ejecucion al instante actual mas un segundo. Eso va
a hacer que el proeceso no se vuelva a ejecutar hasta que pase el segundo en el led esta
encendido después de la liberacion de la tecla. Después del segundo, el led se apaga y se pone
el puerto en modo entrada, reiniciando el ciclo.

Una forma sencilla de gestionar todo esto es con una variable Estado que pasara por lo
modos ENOPUL, EPUL y EENC. Se han anadido otros dos estados adicionales para
encapsular el cédigo de inicializacion (EINI) y de error (EULTIMO). Notese cémo, en el
estado EPUL, cuando se suelta la tecla, se actualiza tecl1aPE para que no ejecute el proceso
hasta dentro de un segundo y se pasa al estado EENC que gestrionara el apagado. Esto permite
un control sencillo del tiempo de encendido y evita numerosas ejecuciones del proceso para
ver si ha transcurrido el tiempo.

La existencia de 2 estados para saber si la tecla esta pulsada o no (ENOPUL y EPUL) puede
parecer caprichosa, pero es necesario para detectar los flancos de la tecla. Notese que la
liberacion de la tecla ocurre cuando, en dos lecturas consecutivas de la tecla, la primera da
pulsada y la segunda no. Muy distinto de, simplemente, ver si la tecla esta libre, ya que, en ese
caso, generariamos un segundo de encendido del led cada vez que se leyera la tecla suelta.

.cdecls C,LIST,"msp430ports.h"



*** pPuertos de E/S ***
LEDBIT .equ BITO
LEDPORT .equ P1IN

;Tiempo de alargamiento del encendido del led

TALARGA .equ 1*FST ;Tiempo afadido al encendido
;Frecuencia de los distintos procesos. En Hz
FTECLA .equ 128 ;Frecuencia de escaneo de la tecla

*** Frecuencia del System Timer ***
FTA .equ 32768 ;Frecuencia del reloj del TA. Hz
FST .equ 128 ;Frecuencia del SystemTimer. Hz

CCRO .equ FTA/FST-1 ;Valor a programar en CCRO para stIni
PERIODO .equ FST/FTECLA ;Tiempo entre ejecuciones (TICs)

.bss teclaPE, 4 ;Proxima Ejecucidn del proceso de Parpadeo
.bss Estado, 1 ;Estado del proceso

EINIT .equ 0*2 ;Estado inicial. Ficticio. Sélo para inicializar
ENOPUL .equ 1*2 ;Estado tecla no pulsada

EPUL .equ 2*2 ;Estado tecla pulsada

EENC .equ 3*%2 ;Estado led encendido manualmente

EULTIMO .equ EENC ;Ultimo estado. S6lo a efectos de comprobacién

; main vl
main ;Inicializar SystemTimer

mov.w #CCRO, rl2
call #stIni

;Inicializar procesos

call #Inicializa
superbucle call #AlargaTecla ;Tarea que alarga la pulsacidén de la tecla
bis.w  #LPM3+GIE, sr ;Entrar en bajo consumo
Jjmp superbucle
.intvec RESET VECTOR, main
.text
; Inicializa v1.0

; Inicializar proceso

Inicializa clr.w &teclaPE ;Ejecutar desde el principio
clr.w &teclaPE+2
mov.b  #EINI, &Estado
ret

AlargaTeclamov.w &teclaPE, rl2 ;R15:R14=Instante de préxima ejecucidn
mov.w &teclaPE+2, rl3
call #stComp ;Comparar con SystemTimer
tst.w rl2 ;Toca?



jlo teclaFin ;...no.
add.w #PERIODO, &teclaPE;...si.Actualizar instante proxima ejecucion
adc.w  &teclaPE+2

;Proceso Gtil de la tarea. Proce

mov.b &Estado, rl4
cmp.b  #EULTIMO+1, rl4

sar maquina de estados

jhs MdError

add.w rld4, pc

Jjmp MdIni ;Inicializacidn
Jmp MdNoPul 5

Jmp MdPul

Jmp MdEnc

; jmp MdError

lo Error. Desactivar tarea c
#LEDBIT, &PDIR+LEDPORT; Pue
#LEDBIT, &PREN+LEDPORT; sir
#-1, &teclaPE ;Préoxima
#-1, &teclaPE+1

Jmp teclaFin

MdError bic.

o
I
Q

= 2000

;Estado inicializacidén. Puerto como
MdIni ;bic.b #LEDBIT, &PDIR+LEDPORT;P to
bis.b #LEDBIT, &PREN+LEDPORT;Resi >
bic.b #LEDBIT, &POUT+LEDPORT; ...

mov.b #ENOPUL, &Estado;P
; jmp teclaFin ;

le pulldown

;Estado tecla no pulsada.

MdNoPul bit.b #LEDBIT, &PIN+LEDPORT;

jz teclaFin ;...no.

mov.b #EPUL, &Estado ;Cambiar de estado a esperar liberacidn

Jjmp teclaFin

;Estado tecla pulsada. Esperar a que se suelte
MdPul bit.b  #LEDBIT, &PIN+LEDPORT; Te

jnz teclaFin ;...5i.

bis.b  #LEDBIT, &PDIR+LEDPORT;...no.

bis.b #LEDBIT, &POUT+LEDPORT; Puert

mov.b  #EENC, &Estado ;Cambiar est I

add.w  #TALARGA-PERIODO, &teclaPE;Proxima ejec de tiempo afiadido

adc.w &teclaPE+2

Jmp teclaFin

;Estado led encendido. Apagar el led, poner puerto como entrada
MdEnc bic.b #LEDBIT, &PDIR+LEDPORT; Puertc

bic.b #LEDBIT, &POUT+LEDPORT;con r
MdANoPul mov.b  #ENOPUL, -
; Jmp teclaFin

teclaFin ret

CRITERIO DE CORRECCION

e Constantes: 10%
* Prinicipal: 20%
e Proceso: 70%

(2425 Conv2 4/10) Se desea hacer un transmisor que usa el cédigo Morse (ver tabla). La
duracion del punto es T = 0'25s. Una raya tiene una duracién de 3T. Entre cada par de
simbolos de una misma letra existe una ausencia de sefial con duracion T. Entre las letras de
una misma palabra, la ausencia es de tres puntos (3T). Para la separacién de palabras
transmitidas el tiempo es de tres veces el de la raya (9T). En la tabla siguiente se recogen los
cédigos internacionales para las letras y los digitos. Existen algunos simbolos mas que no
vamos a tener en cuenta:

<
N

A - G -.
B -. |H e | N - T - Z -~ 1S .




C |-- |I O |- |U S VR - 6 |-

D |[-. |J — P |- |V - |1 — 7 -
E K [-- |Q |- |W |~ |2 — |8 |-
F L - R - X |- 13 -9 |

Codificacion en binario de los codigos Morse: se sustituyen los puntos por 0 y las rayas por 1.
Sea N la longitud del codigo. Se afiadiran 7-N ‘0’ y un ‘1’ por la izquierda. Por ejemplo, para la
letra C, el codigo es “-.-.”” lo que se traduce en “1010” de longitud 4. Se afiade un “0001” por la
izquierda, quedando “00011010”. De esta forma se codifica la longitud de la secuencia Morse y
la propia secuencia en 8 bits. El proceso de descodificacion consistira en desplazar el codigo a
la izquierda hasta que salga el primer 1. 8 menos el nimero de desplazamientos es la longitud
de la secuencia, que ha quedado justificada a la izquierda en el byte desplazado. A continuacion
se muestran algunos ejemplos mas:

TabMrsLetra.byte 0b00000101 ; A .-
.byte 0000011000 ;B -,
.byte 0000011010 ; C —-.-.

La transmision se hara por el puerto P1.0 que tiene conectado un led con logica positiva. La
funcidn primaria del puerto esta asociada a TAO.1. Implemente el modulo morse.asm que
recoge los siguientes servicios con el minimo consumo posible:

a) void morseIni (void). Inicializa las variables del médulo, configurando el puerto de
salida y arrancando el TAO.

b) int morseTx (char «c). Transmite el caracter ¢ cuyo codigo ASCII se pasa. Si el
caracter es un espacio, emite un silencio interpalabra. Si es una letra o un digito, primero
obtiene el cddigo morse asociado y transmite el primer simbolo del mismo. El resto se hace
por interrupciones. Devuelve 0 si todo fue bien, 1 si habia una transmision en marcha y 2 si
el caracter c no es correcto (no es una letra, espacio o digito). No se distingue entre
mayusculas y mintsculas.

C) ISR. Subrutina de servicio de interrupciones del TAO. Transmite los simbolos morse salvo
el primero que se hace en la funcién anterior. Afiade los espacios intersimbolos e
intercaracter y se desactiva cuando la tranmision ha terminado.

SOLUCION

MRSPORT .equ P1IN
MRSBIT .equ BITO
FACLK .equ 32768
TPUNTO .equ 250
DIVPRI .equ 8
DIVSEC .equ 8
FTA .equ FACLK/ (DIVPRI*DIVSEC)
NPUNTO .equ FTA*TBASE/1000
NRAYA .equ 3*NPUNTO

.bss mrsEstado, 1

.bss mrsLong, 1

.bss mrsCaracter, 1

MRS LIBRE .equ 0
MRS TXSIMB .equ 1
MRS TXSLNC .equ 2



MRS TXEND .equ 3 ;Transmisor morse terminando

;C6digos de salida del transmisor

MRS OK .equ 0 ;Transmisién de caracter iniciada

MRS BUSY .equ 1 ;Transmisor ocupado

MRS_BADCHAR .equ 2 ;Caracter no transmisible

; void morseIni (void); v1.0

morselni
mov.b

;Inicializar variables
#MRSiLIBRE,

smrsEstado; Puerto morse libre

;Inicializar puerto

&PDIR+MRSPORT; Puerto morse como salida
&PSELO+MRSPORT; Puerto morse controlado por Timer A0

0, &TAOCCTL1l;Puerto morse no transmite

; TAO con ACLK/DIVTA modo CONT

#TASSEL__ACLK|ID _8|MC__CONTINUOUS |TACLR,

1, &TAOEXO;Divisor extra

&TAOCTL

bis.b  #MRSBIT,
bis.b #MRSBIT,
;Inicializar CCR
mov.w  #OUTMOD_
mov.w #DIVSEC-
mov.w

ret

int morseTx (char c);

Transmite el cardcter c en cddigo morse.

Después transmite un silencio

; interletra. El primer simbolo se transmite aqui mismo. El resto se encola y se
; hace por interrupciones. Si el caracter es una espacio, transmite un silencio
; interpalabra. Devuelve un cddigo de estado:
; 0: Ok
; 1: Transmisor ocupado
; 2: Caréacter no soportado
morseTx mov.b rl2, rl3 ;Liberar R12
mov.w #MRS BUSY, rl2 ;Codigo de salida: transmisor ocupado
cmp.b  #MRS LIBRE, &mrsEstado;Transmisor libre?
Jjne morseTxFin ;...no. Salir con error
mov.w  #MRS BADCHAR, rl2;...si. Codigo de salida: caracter no soportado
;Traducir cédigo ASCII a Morse
cmp.b  #’ ’, rl3 ;Es espacio? (se usa para separar palabras)
jeq morseTxPal ;...s1, Tx silencio interpalabra
cmp.b  #’z’+1, rl3 ;Es mintascula?
jge morseTxFin ;...no, salir sin transmitir
cmp.b  #'a’, rl3 ;Es minuscula?
jlo morseNoMin ;...no, ver otras posibilidades
mov.b TabMrsLetra-'a’ (r3), rl3;Convertir a morse
Jjmp morselLong ;Es mayuscua?
morseNoMin cmp.b  #’z’+1, rl3 ;Es mayuscula?
jge morseTxFin ;...no, salir sin transmitir
cmp.b  #’A’, rl3 ;Es mayuscula?
jlo morseNoMay ;...no, ver otras posibilidades
morselLetra mov.b TabMrsLetra-'A’ (r3), rl3;Convertir a morse
Jjmp morselong
morseNoMay cmp.b  #’9’+1, rl3 ;Es digito?
jge morseTxFin ;...no, salir sin transmitir
cmp.b  #’0’, rl3 ;Es digito?
jlo morseTxFin ;...no, salir sin transmitir
mov.b TabMrsDigit-"0’ (r3), rl3;Convertir a morse
;Encontrar longitud de la cadena morse
morselong mov.b #8, rl2 ;R12=Longitud del cbédigo morse
morselLBuc dec.b rl2 ;Descontar longitud
rlc.b rl3 ;Desplazar cdéddigo
jnc morseLBuc ;Ha salido un 1? No, seguir
;Transmitir primer simbolo y encolar el resto
mov.w  #NPUNTO, rl4 ;Rl14=Longitud del punto (por defecto)
dec.b rl2 ;Actualizar longitud
rlc.b rl3 ;Desplazar cdéddigo



jnc
mov .
morsePunto mov.
mov .
mov .
add.
mov .
mov .
mov.
mov .
mov .

jmp

5 0 g 5 = 5 8 5 2 %

morsePunto ;Es un punto? Seguir

#NRAYA, rl4 ;R14=Longitud de la raya

#OUTMOD_0|OUT, &TAOCCTL1;Empezar transmision

#CAP|CM 1|CCIS 2, &TAOCCTL1;Capturar TAD

#CAP|CM 2|CCIS_2, &TAOCCTL1;TAOCCRO=Ahora

rl4, &TAOCCR1 ;Programar fin del simbolo

#OUTMOD 4|CCIE, &TAOCCTL1l;En la IRQ, apagar simbolo (silencio)
rl2, &mrsLong ;Guardar cuédntos simbolos quedan

rl3, &mrsCaracter;Guardar el resto del caracter

#MRS TXSIMB, &mrsEstado;Cambiar estado a transmitiendo simbolo
#MRS OK, rl2 ;Salida Ok

morseTxFin ;Salir

;Transmitir un espacio interpalabra (con la aparicidén de un espacio)

morseTxPal mov.w
mov.
mov .
add.
mov .
mov.
clr.
morseTxFin ret

5 05 8 = =

; TAOOISR

#OUTMOD 0, &TAOCCTL1;Linea en silencio

#CAP|CM 1|CCIS_2, &TAOCCTL1;Capturar TAO

#CAPICM_ZICCIS_Z, &TAQCCTLL1; TAOCCRO=Ahora

#3*NRAYA, &TAOCCR1l;Programar fin del silencio interpalabra
#OUTMOD_5|CCIE, &TAOCCTL1;Apagar linea después. Ya por IRQ
#MRS FIN, &mrsEstado;Cambiar estado a Fin

rl?2 ;Salida Ok

; Subrutina de gestidén de interrupciones del TAOCCRO. Gestiona la transmisidn
; de los caracteres morse, incluyendo los silencios intersimbolos e intercaracter.

TAO1ISR bic.b
cmp.b
jeq
cmp.b
jeq
bit.b
jnz
add.w
jmp

TAOLISRSimbadd.w
rlc.b
jnc
add.w

TAO1ISRPuntdec.b
jnz
mov.b
jmp

TAO1ISRSil add.w
mov.w
mov.b
jmp

TAOLISREnd mov.w
mov.b

TAOLISRFin reti

’

; TabMrsDigit

#CCIFG, &TAOCCTLL1;Limpiar IRO
#MRS FIN, &mrsEstado;Silencio generado?

TAOOISRENnd ;...s81. Terminar

#MRS SLNC, &mrsEstado;Trama terminada?

TAO1ISRSil ;...s81. Generar silencio intercarécter
#MRSBIT, &PIN+MRSPORT;...no. Transmitiendo trama. Salida a 17?2
TAO1ISRSimb ;...s1i. Transmitir simbolo

#NPUNTO, &TAOCCRLl;...no. Transmitir silencio.Duracion del punto
TAO1ISRFin ;Salir
#NPUNTO, &TAOCCR1;Se transmitira al menos un punto

gmrsCaracter ;Siguiente elemento de la trama

TAO1ISRPunt ;Es 0? Si, es un punto

#NRAYA-NPUNTO, &TAOCCR1;...no. Afadir tiempo de ravya
&mrsLong ;Elemento trasmitido. Quedan?

TAO1ISRFin ;...s1, salir

#MRS SLNC, &mrsEstado;...no. Afnadir el silencio entre letras
TAO1ISRFin ;Salir

#3*NPUNTO, &TAOCCRO;3 tiempos de punto en silencio
#OUTMOD_ 5| CCIE, &TAOCCTLO;Dejar linea apagada después de tiempo
#MRS FIN, &mrsEstado;Trama terminada

TAO1ISRFin ;Salir

#OUTMOD_ 0, &TAOCCTLO;...si. Salida a 0. IRQ desactivada

#MRS LIBRE, &mrsEstado;Cambiar estado a libre

; Tabla de codificacién de los digitos en Morse.

; Los puntos son 0 y las rayas 1. Dado que son cbédigos de longitud variable, se
; antepone 01 al cdédigo para indicar dénde empieza el mismo. Se completa con 0
; por la izgquierda hasta 8 bits.

TabMrsDigit .byte
.byte
.byte
.byte
.byte
.byte
.byte
.byte

0b00111111 ;0 ————-
0b00101111 ;1 -
0b00100111 ;2 L.m—-
0b00100011 ;3 -
0b00100001 ;4. -
0b00100000 ;5 ...
0b00110000 ;6 -,
0b00111000 P



.byte 0b00111100 ;8 ———..
.byte 0b00111110 ;9 ————.

; TabMrsLetra v1.0

; Tabla de codificacién de las letras en Morse

; Los puntos son 0 y las rayas 1. Dado que son cbédigos de longitud variable, se

; antepone 01 al cdédigo para indicar dénde empieza el mismo. Se completa con 0

; por la izquierda hasta 8 bits.

TabMrsLetra.byte 0b00000101 ;
.byte 0b00011000 ;
.byte 0b00011010 ;
.byte 0b00001100 ;
.byte 0b00000010 ;

.byte 0b00010010 ; -
.byte 0b00001110 ; -
.byte 0b00010000 ;

.byte  0b00000100 ;
.byte 0b00010111 ;
.byte 0b00001101 ;
.byte 0b00010100 ;
.byte 0b00000111 ;
.byte 0b00000110 ;
.byte 0b00001111 ;
.byte 0b00010110 ;
.byte 0b00011101 ;
.byte 0b00001010 ;
.byte 0b00001000 ;
.byte 0b00000011 ;
.byte 0b00001001 ;
.byte 0b00010001 ;
.byte 0b00001011 ;
.byte 0b00011001 ;
.byte 0b00011011 ;
.byte 0b00011100 ;
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CRITERIO DE CORRECCION
» Definiciones e inicializacion: 10%
e morselni: 20%

e morseTx: 40%
 |SR: 30%



